MJESOVITI BROJEVI (1)

Razlomak je manji od 1 ako je brojnik manji od nazivnika.
Razlomak je veci od 1 ako je brojnik vedi od nazivnika.

Razlomak je jednak 1 ako je brojnik jednak nazivniku.

Primjer

Zadane razlomke usporedimo s brojem 1.

% <1 jer je brojnik manji od nazivnika.
2 > 1 jer je brojnik veci od nazivnika.

; =1 jer je brojnik jednak nazivniku.

Zadatak

1. Zadane razlomke usporedite s brojem 1.
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PRAVI RAZLOMCI maniji su od 1.

NEPRAVI RAZLOMCI vecisu od 1.

Nepravim je razlomcima brojnik veci od nazivnika.
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Zadatak

2. Zaokruzite neprave razlomke.
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Nepravi se razlomci mogu zapisati u obliku mjeSovitoga broja.

MJESOVITI BROJ je zbroj prirodnoga broja i pravog razlomka.

MijeSoviti brojevi izgledaju ovako: BE, 7}, 12, 174i ..., @znace
7 25 100
3+ﬂ=3f 7+}=7} 1+£=1E 174+i=174i .
5 5 7 7 15 25 100 100

Zadatak

3. Zaokruzite mjesovite brojeve.
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Primjer
7 . . o .
Razlomak 2 zapisimo u obliku mjesovitog broja.

RjeSenje:
Podijelimo brojnik s nazivnikom.

Podijelimo7s 4.
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MijeSoviti broj dobijemo tako da:

1. prvo napisemo cijeli dio,
2. napisemo razlomak s istim nazivnikom, a brojnik je ostatak pri dijeljenju.
Primjer
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Razlomak 3 zapisSimo u obliku mjeSovitoga broja.
Rjesenje:
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Zadatak

1.

Zadane razlomke zapisite u obliku mjesovitoga broja.

Primjer

MijeSoviti broj 3% zapisimo u obliku razlomka.

Rjesenje:
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Kako dobivamo broj u brojniku?
Cjeli dio pomnozimo nazivnikom i dodamo ostatak.
Broj 5 ostaje nazivnik.
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Zadatak

1. MjeSovite brojeve zapisite u obliku razlomka.



